

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do Układu o stowarzyszeniu między Unią Europejską i jej państwami członkowskimi, z jednej strony, a Ukrainą, z drugiej strony**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 161 z dnia 29 maja 2014 r.)

Okładka i strona 3, tytuł:

*zamiast:* „Układ o stowarzyszeniu między Unią Europejską i jej państwami członkowskimi, z jednej strony, a Ukrainą, z drugiej strony”,

*powinno być:* „Układ o stowarzyszeniu między Unią Europejską i Europejską Wspólnotą Energii Atomowej oraz ich państwami członkowskimi, z jednej strony, a Ukrainą, z drugiej strony”.

---